

两年内,造林18.28万亩,植树2120万株,城市建成区人均公共绿地10平方米以上……

我市开始创建全国绿化模范城市

□晚报记者 张劲松

本报讯 初雪方融,早春伊始。2月13日,我市启动创建全国绿化模范城市(以下简称创模)工作,力争通过两年的努力,造林18.28万亩,植树2120万株,使城市建成区达到人均公共绿地10平方米以上,全民义务植树建卡率达到95%以上。切实实现

实现城市人均公共绿地10平方米以上

市林业局营林科科长王坤宇告诉记者,我市力争通过两年的努力,构建起以森林植被为主体,乔、灌、花、草合理种植的城乡绿化体系,打造生态宜居的美丽周口,如期实现创模目标。

通过两年的努力,我市将使城市建成区绿化覆盖率达到40%以上,绿地率达到35%以上,人均公共绿地10平方米以上,城市中心区人均绿地6平方米以上;城市主干道绿

改善我市生态环境,提升我市城市品位,打造生态宜居美丽周口的目标。

据介绍,全国绿化模范城市是一个城市生态环境优良的重要标志,是国家对一个城市绿化成就给予的最高荣誉。

植树2120万株

为了顺利实现创模目标,我市制定了年度规划,计划两年内造林18.28万亩,植树2120万株。

2014年度,我市计划造林9.18万亩,植树1060万株。其中中心城区绿化7700

亩,植树100万株,其他县(市)绿化面积8.4万亩,植树960万株。2015年度,我市计划造林9.1万亩,植树1060万株。其中中心城区绿化6000亩,植树80万株,其他县(市)绿化面积8.5万亩,植树980万株。

重点绿化美化34个社区

创模工作中,我市计划在两年内继续抓好城镇社区人居环境绿化工作,重点绿化美化社区34个,面积2200亩。按照建设美丽乡村目标,着力抓好乡镇政府所在地、新型农村社区和村容村貌重点整治村的绿化美化,使城乡人居环境

百米绿色长廊环绕城区

让森林走进城市,让城市拥抱森林。为了实现城市森林工程,我市将实施2014年至2015年环城林带建设工程,建设城市特色“森林公园”“森林小区”等,构建城市绿网、林网。计划两年内建成每侧宽度不低于

中心城区新建小游园、小广场各1个

两年内,我市计划在中心城区新增绿地面积175320平方米;绿化中心城区主干道5条,14.2公里,绿化面积359664平方米;新建小游园1个,绿化面积37320平方米;小广场1个,绿化面积138000平方米。

市消协向全市征集“霸王合同”及侵权案例

□晚报记者 徐松

本报讯 “在办理宽带业务时,被强制要求购买一款某型号的手机进行绑定;到某饭店消费,被限最低消费;到4S店购车,被强制要求购买保险……此类‘霸王条款’,您遭遇过吗?”2月17日,记者从市消协了解到,全市征集“霸王条款”及侵权案例活动18日正式启动,市民若遇到“霸王条款”和侵权案例,可及时向消协进行举报。市消协将在今年3月15日之前集中解决或上报处理。

本次征集的消费领域主要是:家政服务行业、房屋中介行业、预付式消费、电信服务行业、家用电子类产品(包括家电、手机等)、网络购物和汽车消费等多

持续改善。

按照保护为主、合理利用相结合的原则,每个县(市)新建或完善提升森林公园1处以上。因地制宜,规划建设一批湿地公园、树木园、街心公园、植物园等各种类型的森林公园。

100米的绿色环城长廊,形成森林进城、绿环绕城、绿带穿城的城市景观,迅速提升城区及郊区绿色总量。沙颍河两侧各栽植30米至50米的防护林带,二级支流及支渠两侧各栽植15米、5行以上树木。

各县(市)都将打造30公里以上林业精品线路1条;新建高标准农田林网1万亩以上;川汇区、东新区、市经济开发区、港口物流园区各打造10公里以上的绿化精品线路。

个领域。

据市消协秘书长赵曼丽介绍,在对征集的“霸王条款”及侵权案件汇总后,他们将召集我市相关行业专家进行集中评议,严重侵害消费者合法权益的企业和商家将被曝光。

“我们把征集的‘霸王条款’及侵权案件整理后上报给省消协,省消协还将组织法律顾问团提起相关公益诉讼,维护消费者合法权益。”赵曼丽表示,希望广大消费者对那些侵害自己合法权利的行为积极投诉,把案件书写清楚寄到市消协,也可到周口市消协投诉,也可发邮件,市消协邮箱是zkkxfxh@163.com,也可拨打市消协电话0394-8385315。



我市各县市区普遍迎来降水,3天内,气温下降5.5℃

明日天气放晴

□晚报记者 张燕

本报讯 雨雪天气来了,连续两日一直在忙碌着,没有一点儿“放松”。不过,根据天气预报来看,2月19日,我市天气将恢复晴好。

20个小时内,川汇区降水量排第二

2月16日,周口市区天色昏暗、阴沉,最终在老天的一番酝酿下,14时30分,零星小雨从天空飘落,随着时间的推进,“节奏”渐渐紧凑,且夜以继日地“工作”着。2月17日,记者从市气象台了解到,我市各县市区普遍迎来了不同程度的降水。

市气象台的实时监测数据显示,从2月16日17时至2月17日13时,降水量最大的是鹿邑县6.2毫米,最小的是太康县0.7毫米,而川汇区和沈丘县降水量均为4.3毫米排在第二位。其他县市降水量依次是:项城市4.2毫米;郸城县3.6毫米;商水县2.5毫米;扶沟县2.1毫米;西华县1.0毫米;淮阳县1.0毫米。

3天内,气温下降5.5℃

此次,老天派遣雨雪天到来,不仅仅湿

润了空气,还拉低了气温,这让不少外出的市民不得不把防寒物品“全副武装”在身上。他们纷纷感叹:“这天是越来越冷了。”而市气象台提供的气象资料也证实了这一点。从2月15日至17日,在14时30分这一时间内,周口市区气温为8.2℃、5℃、2.7℃。由此可见,3天内,同一时间段,气温下降5.5℃。

此次降水是受何影响?气温降低,为何没有见到雪呢?“在低空切变、水汽、冷空气的共同影响下,我市迎来了此次雨雪天气。”市气象专家介绍。

“17日早晨有段时间下的是雨夹雪,但由于地面温度高,随后的时间内主要是雨水天气。”市气象专家介绍,“到了晚间,当气温下降到0℃以下后,就会转为雨夹雪或雪。”

雨雪明天止步

2月17日15时50分,市区上空依旧是雾蒙蒙的一片,丝丝细雨飘落。不过,市气象专家介绍,18日晚间,雨雪天气将逐渐停止,19日,天气转好。随后气温将缓慢回升。

市气象专家提醒,气温低,天气冷,市民要注意保暖,谨防感冒。

线索提供 任晓燕



刘二民 快来领提包

2月15日上午,市民李先生在周口市第二初级中学门前捡到一个女士提包,内有银行卡及医保卡。据证件信息显示,失主名叫刘二民,项城市人。请失主速速领取。电话:8289999。

晚报记者 张擎 整理

谁让亲人变成最熟悉的陌生人?

近日,网络上一部名为《让爱回家》的微电影疯狂传播,男主人公从小到大在父亲关怀下长大,最后父亲却不幸得了老年痴呆症,只记得苦苦守候在儿子小学门口等待接儿子回家。该微电影引起了很大反响,3天网络点击量过220万次,无数人边看边抹泪。很多观众表示,深切感受到了父母的关爱!

老年痴呆症,一个令人心惊的骇然的疾病。它的可怕之处,在于它能将曾经最熟悉的亲人变成陌生人;它的可怕之处,在于它目前无法根治!老年痴呆症,预防重于治疗!

预防老年痴呆必须从年轻时做起,从预防高血压、高血脂、脑动脉硬化入手。建立良好的生活方式和饮食习惯,加强锻炼,不嗜烟酒,调节饮食,防止过度肥胖,培养开朗的



性格;老年人尤其要不断学习,加强记忆力训练,积极参加社会活动,保持乐观情绪。

老年痴呆之所以难治,是因为一般药物很难通过血脑屏障。白云山复方丹参片采用能够行气走窜的芳香药——冰片,提高了血脑屏障的通过率,使丹参、三七等药物高效入脑,极大地缓解了老年痴呆症的发病速度。

关爱父母,让爱回家!别让您最亲的人变成最熟悉的陌生人,白云山复方丹参片是您防治老年痴呆症的最佳选择。转载《河南商报》

(电话 8008302398/4008602398)